

letnik 11; št. 1, januar 2015

# Delodajalci iščejo strojnike

## Prek regijske štipendijske sheme delodajalci iščejo predvsem tehnične in strokovne poklice

**Postojna** - Število delodajalcev in štipendistov, vključenih v regijsko štipendijsko shemo Primorsko-notranjske regije, se vsako leto povečuje. V zadnjem šolskem letu je bilo vanjo vključenih 185 štipendistov in 44 delodajalcev, od tega so 21 pogodb o štipendiranju sklenili na novo. Kot je pojasnila svetovalka z Regijske razvojne agencije (RRA) Zeleni kras Lenka Žakelj, so letos številke še višje.

»Ocenjujemo, da bi lahko podelili celo več štipendij, kot bo na voljo denarja,« pravi Žakljeva. Prek sheme se večinoma sofinancirajo strokovne štipendije za deficitarne poklice, ki jih iščejo pa predvsem potrebe delodajalcev

in stanje na trgu delovne sile. Oddane potrebe delodajalcev nakazujejo potrebo po srednje tehniško in strokovno izobraženih ljudeh. Največje je povpraševanje po strojniki in obdelovalcih kovin oziroma po poklicu

strojni tehnik. Na drugem mestu so potrebe po srednjem poklicnem izobraževanju; tudi tam prevladuje področje strojništva in obdelave kovin ter lesarstva. Sledijo potrebe za visokošolsko univerzitetno in visokošolsko strokovno izobraževanje s področja strojništva in obdelave kovin.

Na RRA se bojijo, da bi nekatere spremembe zakona o štipendiranju negativno vplivale na število štipendij. Na razpis se bodo lahko pri-

javili le delodajalci, ne pa tudi štipendisti. RRA tako ne bodo imeli stika s štipendisti, a Žakljeva pravi, da bodo še naprej skrbeli, da se bo shema dobro izvajala.

Zakon predvideva tudi, da se dijaki in študentje po zaključku vsake stopnje šolanja za najmanj eno leto zaposlijo pri štipenditorju. Tisti, ki bodo želeli nadaljevati šolanje, bi se zaradi tega lahko odločili, da ne vstopijo v shemo. •**pet**

## Srednje šole približali učencem

**Postojna, 15. januar** - Na Osnovni šoli Antona Globočnika Postojna je bilo januarja strojno dogajanje namenjeno učencem osmih in devetih razredov ter njihovim staršem, saj so jim predstavili poklice in srednje šole. Približuje se namreč čas, ko se bodo morali devetošolci odločiti

za poklic. Srednja gozdarska in lesarska šola iz Postojne je

## »Ohraniti je treba zbornični sistem«

**Postojna, Pivka** - »Poleg zakona, po katerem članstvo v obrtni zbornici ni več obvezno, je za osip v zborničnih vrstah kriva tudi splošna kriza, ki je že tako obremenjene obrtnike privedla do razmišljanja, ali se